LỊCH BÁO GIẢNG

Tuần 34: Từ ngày 8/05/2023 đến ngày 12/05/2023
	Thứ
	Buổi
	Tiết
	Lớp
	Môn
	Tên bài dạy

	Hai

8/05
	Sáng


	1
	
	
	

	
	
	2
	
	
	

	
	
	3
	
	
	

	
	
	4
	
	
	

	
	Chiều
	1
	1B
	Mĩ thuật
	CĐ9: Em là học sinh lớp 1 (Tiết 4)

	
	
	2
	3A
	Mĩ thuật
	CĐ10: An toàn giao thông (Tiết 4)

	
	
	3
	1A
	Mĩ thuật
	CĐ9: Em là học sinh lớp 1 (Tiết 4)

	Ba

9/05
	Sáng


	1
	3E
	Mĩ thuật
	CĐ10: An toàn giao thông (Tiết 4)

	
	
	2
	4C
	Mĩ thuật
	CĐ12: TH tranh dân gian Việt Nam (Tiết 1)

	
	
	3
	3D
	Mĩ thuật
	CĐ10: An toàn giao thông (Tiết 4)

	
	
	4
	5D
	Mĩ thuật
	CĐ13: Xem tranh Bác Hồ đi công tác (Tiết 1)

	
	Chiều


	1
	3C
	Mĩ thuật
	CĐ10: An toàn giao thông (Tiết 4)

	
	
	2
	4B
	Mĩ thuật
	CĐ12: TH tranh dân gian Việt Nam (Tiết 1)

	
	
	3
	2C
	Mĩ thuật
	CĐ10: Đồ chơi từ tạo hình con vật (Tiết 4)

	Năm

11/05
	Sáng 


	1
	4A
	Mĩ thuật
	CĐ12: TH tranh dân gian Việt Nam (Tiết 1)

	
	
	2
	5B
	Mĩ thuật
	CĐ13: Xem tranh Bác Hồ đi công tác (Tiết 1)

	
	
	3
	5C
	Mĩ thuật
	CĐ13: Xem tranh Bác Hồ đi công tác (Tiết 1)

	
	
	4
	5A
	Mĩ thuật
	CĐ13: Xem tranh Bác Hồ đi công tác (Tiết 1)

	
	Chiều
	1
	2A
	Mĩ thuật
	CĐ10: Đồ chơi từ tạo hình con vật (Tiết 4)

	
	
	2
	3B
	Mĩ thuật
	CĐ10: An toàn giao thông (Tiết 4)

	
	
	3
	2B
	Mĩ thuật
	CĐ10: Đồ chơi từ tạo hình con vật (Tiết 4)

	Sáu

12/05
	Sáng


	1
	4D
	Mĩ thuật
	 CĐ12: TH tranh dân gian Việt Nam (Tiết 1)

	
	
	2
	X
	
	

	
	
	3
	2D
	Mĩ thuật
	CĐ10: Đồ chơi từ tạo hình con vật (Tiết 4)

	
	
	4
	5E
	Mĩ thuật
	CĐ13: Xem tranh Bác Hồ đi công tác (Tiết 1)

	
	Chiều
	1
	1D
	Mĩ thuật
	CĐ9: Em là học sinh lớp 1 (Tiết 4)

	
	
	2
	2E
	Mĩ thuật
	CĐ10: Đồ chơi từ tạo hình con vật (Tiết 4)

	
	
	3
	1C
	Mĩ thuật
	CĐ9: Em là học sinh lớp 1 (Tiết 4)


TUẦN 34
Môn học: Mĩ thuật                                                                                  Lớp: 1
Tên bài học: CĐ 9: EM LÀ HỌC SINH LỚP 1                                 Số tiết: 4
Thời gian thực hiện: Từ: 8/05/2023 đến 12/05/2023.
I. Yêu cầu cần đạt:

1. Kiến thức kĩ năng:
- Sử dụng được màu sắc, hình vẽ và vật liệu sẵn có để thực hành, sáng tạo trong phần mĩ thuật ứng dụng. 

- Biết giới thiệu về sản phẩm của mình, của bạn

2. Về năng lực:

* Năng lực chung
- Năng lực tự chủ - tự học: chuẩn bị đồ dùng học tập và vật liệu học tập. 

- Năng lực giao tiếp - hợp tác: biết trao đổi, thảo luận trong quá trình học tập và nhận xét sản phẩm. 

- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: biết thực hiện các bước làm sản phẩm. 

* Năng lực đặc thù
- Năng lực sáng tạo, ứng dụng thẩm mĩ: Sử dụng được màu sắc, hình vẽ và vật liệu sẵn có để thực hành, sáng tạo trong phần mĩ thuật ứng dụng.
- Năng lực phân tích- đánh giá: biết trưng bày, chia sẻ về cảm nhận sản phẩm của mình/ bạn.

3. Phẩm chất:

- Góp phần bồi dưỡng đức tính chăm chỉ, khả năng quan sát.

- Cảm nhận được tình cảm bạn bè, thầy cô và mái trường thân yêu.

II. Đồ dùng dạy học:
1. Giáo viên: 
- Sách Học Mĩ thuật lớp 1; sản phẩm HS cũ.
2. Học sinh: 
- Sách Học Mĩ thuật lớp 1, Vở BT mĩ thuật, đất nặn, bút chì, màu vẽ.
III. Các hoạt động dạy học chủ yếu:
TIẾT 4
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động ( 3 phút)
- HS hát và vận động theo nhạc

- Giới thiệu bài học
2.  Vận dụng (30 phút)
- Kiểm tra dụng cụ học tập
Trang trí đồ vật em thường sử dụng khi đi học

- GV hướng dẫn HS làm và trang trí một dụng cụ học tập mình thích bằng vật liệu tái chế (Hộp bút, hũ đựng bút, mũ, túi xách…) 

- GV gợi ý để  HS hình thành thêm ý tưởng phong phú.

+ Đồ dùng nào em thường sử dụng khi đi học?

+ Em định thực hiện trang trí đồ vật này bằng hình thức vẽ, xé dán, tạo hình đất nặn hay làm mô hình rồi trang trí?

- GV tổ chức cho HS thực hành cá nhân/nhóm
* Trưng bày nhận xét cuối chủ đề:

Yêu cầu HS trưng bày các sản phẩm lên bảng

Yêu cầu HS giới thiệu sản phẩm của mình

* Nhận xét, đánh giá: 

- Tổ chức HS bình chọn sản phẩm.

-  Đánh giá, nhận xét, tuyên dương HS có sản phẩm đẹp, sáng tạo

* Củng cố - Dặn dò: ( 2 phút)
- HS nêu lại kiến thức bài học
-  Chuẩn bị đồ dùng học tập:  chủ đề 9: Em là học sinh lớp 1 ( Tiết 4)

	- Cả lớp hát và vận động
- HS chú ý
- Tổ trưởng kiểm tra, báo cáo
- HS quan sát
- HS thảo luận

- HS thực hiện

- Trưng bày các sản phẩm lên bảng
Tham gia giới thiệu sản phẩm 
- Tham gia bình chọn sản phẩm

- HS nêu
- HS lắng nghe



IV. Điều chỉnh sau bài dạy: ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
TUẦN 34
Môn học: Mĩ thuật                                                                                   Lớp 2
Tên bài học: CHỦ ĐỀ :ĐỒ CHƠI TẠO HÌNH TỪ CON VẬT         Số tiết :4                                  
Thời gian thực hiện: Từ: 9/05/2023 đến 12/05/2023.
I. Yêu cầu cần đạt:

1. Kiến thức, kĩ năng:
- HS thực hiện tạo được một món đồ chơi có tạo hình con vật.

- Trưng bày, giói thiệu về sản phẩm
2. Về năng lực:

* Năng lực chung
- Năng lực tự chủ - tự học: chuẩn bị đồ dùng học tập và vật liệu học tập. 

- Năng lực giao tiếp - hợp tác: biết trao đổi, thảo luận trong quá trình học tập và nhận xét sản phẩm. 

- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: biết thực hiện các bước làm sản phẩm. 
* Năng lực đặc thù
- HS phát triển năng lực sáng tạo: tạo hình được món đồ chơi có hình con vật mà em thích.
- HS phát triển năng lực hợp tác, giao tiếp: chia sẻ cảm nhận về bài của mình của bạn.
3. Phẩm chất:

- HS cảm nhận được vẻ đẹp của đồ chơi dân gian truyền thống, có ý thức lưu giữ, tái tạo đồ chơi dân gian truyền thống.

- HS chủ động sưu tầm các vật liệu sẵn có, vật liệu tái sử dụng phục vụ học tập.

- HS rèn luyện đức tính chăm chỉ học tập, chuyên cần, ý thức trách nhiệm bảo vệ môi trường thông qua sử dụng vật liệu trong thực hành sáng tạo sản phẩm mĩ thuật 
II. Đồ dùng dạy học:
1. Giáo viên: 
 - Sách Học Mĩ thuật lớp 2, Những bức tranh vẽ về thầy cô giáo.
2. Học sinh: Sách MT , VBT MT 2, bút chì, màu vẽ,…
III. Các hoạt động dạy học chủ yếu:
TIẾT 4
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động ( 3 phút)
- GV cho HS hát và vận động 
- GV giới thiệu bài
2. Vận dụng (30 phút)
- Kiểm tra dụng cụ học tập.
- HS thể hiện chiếc mặt nạ.

- Khen ngợi, động viên HS.

- HS quan sát hình tạo sản phẩm

-Tạo hình món đồ chơi có hình dáng con vật mà em yêu thích.

- GV hướng dẫn HS vẽ mô phỏng đồ chơi có hình con vật mà em thích

+ Trưng bày giới thiệu sản phẩm.
* Nhận xét, đánh giá :

- Tổ chức HS bình chọn sản phẩm.

-  Đánh giá, nhận xét, tuyên dương HS.

* Củng cố - Dặn dò: ( 2 phút)
-  Em hãy nêu lại các bước thực hiện?
- Khen ngợi HS.

- Chuẩn bị đồ dùng học tập

	- Cả lớp tham gia vận động
- Lắng nghe,

- Tổ trưởng kiểm tra, báo cáo

- HS quan sát
- HS thực hành
- HS trưng bày giới thiệu sản phẩm
- HS bình chọn

- HS nêu
- HS quan sát


IV. Điều chỉnh sau bài dạy: …………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………….
TUẦN 34
Môn học: Mĩ thuật                                                                                    Lớp: 3
Tên bài học: CĐ10: AN TOÀN GIAO THÔNG                                   Số tiết: 4                                                 
Thời gian thực hiện: Từ: 8/05/2023 đến 12/05/2023.
I. Yêu cầu cần đạt:

1. Kiến thức, kĩ năng
- HS biết đến một số quy định của việc tham gia giao thông an toàn.

- HS hiểu biết về khai thác hình ảnh trong thực hành, sáng tạo SPMT về chủ đề: An toàn giao thông. 
- Biết trưng bày giới thiệu sản phẩm.
2. Về năng lực:
* Năng lực chung
- Năng lực tự chủ - tự học: chuẩn bị đồ dùng học tập và vật liệu học tập. 

- Năng lực giao tiếp - hợp tác: biết trao đổi, thảo luận trong quá trình học tập và nhận xét sản phẩm. 

- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: biết thực hiện các bước làm sản phẩm. 

* Năng lực đặc thù 
- Năng lực quan sát, nhận thức thẩm mĩ: hiểu được nội dung, hình thức thể hiện SPMT
- Năng lực sáng tạo, ứng dụng thẩm mĩ: vẽ được bức tranh về chủ đề an toàn giao thông
3. Phẩm chất: 

- HS yêu thích việc vận dụng đa dạng các yếu tố mĩ thuật trong tạo hình, trang trí SPMT.

- HS có ý thức ban đầu về việc tham gia an toàn.

II. Đồ dùng dạy học:

1.Giáo viên:
- Sách học MT lớp 3, tranh ảnh liên quan đến chủ đề.      
2. Học sinh:

- Sách học MT lớp 3, VBT MT lớp 3.

-  Màu sáp, bút chì, màu,…
III. Các hoạt động dạy học chủ yếu:
TIẾT 4
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động ( 3 phút)
- Trò chơi tín hiệu giao thông.
- Nhận xét, khen ngợi HS.
- GV giới thiệu bài.
2. Vận dụng. ( 30 phút)
- HS quan sát hình cách vẽ trang trí chiếc mũ bảo hiểm.

- GV hướng dẫn cách vẽ.
- GV quan sát giúp đỡ HS hoàn thiện sản phẩm.

- HS trưng bày giới thiệu sản phẩm theo gợi ý của giáo viên.

- Sản phẩm của em thể hiện bằng chất liệu , hình thức gì?

- Gồm những màu sắc, hình ảnh gì?
*Củng cố - Dặn dò: ( 2 phút)
- Yêu cầu HS nêu lại kiến thức bài học.

- Khen ngợi HS học tốt.

- Liên hệ thực tế cuộc sống.

- Đánh giá chung tiết học.
- Chuẩn bị đồ dùng học tập: Bút chì, tẩy, giấy vẽ,….
	- HS tham gia trò chơi.
- HS lắng nghe
- HS lắng nghe
- HS thực hành
- HS trưng bày, giới thiệu sản phẩm
- HS còn lại lắng nghe
- HS nêu

- HS lắng nghe


IV. Điều chỉnh sau bài dạy: ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
TUẦN 34
Môn học: Mĩ thuật                                                                                        Lớp: 4
Tên bài học: CĐ12: TÌM HIỂU TRANH DÂN GIAN VIỆT NAM    Số tiết :2                  
Thời gian thực hiện: Từ: 9/05/2023 đến 12/05/2023                                 
I. Yêu cầu cần đạt:

1. Kiến thức- kĩ năng:
- Hiểu biết về nguồn gốc, nội dung và vẽ đẹp của tranh dân gian Việt Nam.

- Mô phỏng lại được bức tranh dân gian mà em thích
2. Về năng lực:

* Năng lực chung 
- Năng lực tự chủ - tự học: chuẩn bị đồ dùng học tập và vật liệu học tập. 

- Năng lực giao tiếp - hợp tác: biết trao đổi, thảo luận trong quá trình học tập và nhận xét sản phẩm. 

- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: biết thực hiện các bước làm sản phẩm. 

* Năng lực đặc thù
  - - Phát triển năng lực quan sát : Hiểu và nhận biết về tranh dân gian Việt Nam

- Phát triển năng lực sáng tạo, ứng dụng thẩm mỹ qua hoạt động thực hành: Thể hiện được SPMT theo cảm nhận.
3. Phẩm chất:

- Góp phần bồi dưỡng đức tính chăm chỉ, khả năng quan sát.

- Biết yêu quý, có ý thức giữ gìn và bảo tồn nghệ thuật dân tộc.
II. Đồ dùng dạy học:

1.Giáo viên:

- Sách học MT lớp 4, một số sản phẩm của học sinh cũ.    

2. Học sinh:

- Sách học MT lớp 4.

- Giấy A4, màu vẽ, bút chì, ….
III. Các hoạt động dạy học:                                                       
TIẾT 1
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động( 3 phút)
- GV tổ chức cho lớp tham gia trò chơi: “ Rồng rắn lên mây”
- GV giới thiệu bài mới
2. Khám phá( 15 phút)
--Yêu cầu HS quan sát H12.1,thảo luận tìm hiểu câu gợi ý sgk tr 67

+ Kể tên những dòng tranh dân gian mà em biết?

+ Trong mỗi bức tranh có những hình ảnh gì?

+ Đường nét, màu sắc của từng bức tranh?

+ Em thích bức tranh nào, em hiểu nội dung và ý nghĩa của từng bức tranh đó như thế nào?

- Cho HS quan sát giấy dó. 

- Nhấn mạnh lại cách in tranh bằng bảng khắc gỗ của 2 dòng tranh lớn : Đông Hồ và Hàng Trống.

  - Yêu cầu học sinh đọc phần ghi nhớ ở SGK

- GV nhận xét chốt ý: 

Xem tranh “ cá chép trông trăng “ tranh Hàng Trống và “ cá chép “ tranh Đông Hồ.

- Giới thiệu tranh

- Hãy so sánh sự giống nhau và khác nhau của 2 bức tranh

- Cho học sinh nhận biết về đường nét, màu sắc trên từng loại tranh 
3. Hoạt động thực hành ( 15phút)
- Yêu cầu HS phác họa lại 1 bức tranh dân gian mà em thích

- Quan sát, giúp đỡ HS hoàn thiện bài tập.

Yêu cầu HS trưng bày các sản phẩm lên bảng

Yêu cầu HS giới thiệu sản phẩm của mình

* Nhận xét, đánh giá: 

- Tổ chức HS bình chọn sản phẩm.

-  Đánh giá, nhận xét, tuyên dương HS có sản phẩm đẹp, sáng tạo

* Củng cố - Dặn dò:
- Yêu cầu HS nêu lại các dòng tranh Đông Hồ

- Khen ngợi HS

- Chuẩn bị tiết sau Chủ đề 12: Tìm hiểu tranh dân gian Viêt Nam ( Tiết 2)
	- Tổ trưởng kiểm tra, báo cáo
- 5 em tham gia trò chơi

· HS lắng nghe

- Thảo luận nhóm 6 để trả lời các câu hỏi sau đối với mỗi bức tranh:

+ Tranh Hàng Trống, tranh Làng Sình, tranh Đông Hồ, tranh Kim Hoàng.

+ Tranh 1: Người múa rồng

Tranh 2: Trò chơi

Tranh 3: Gà mẹ và đàn gà con

Tranh 4: Con heo

+ Nét cong, nét uốn lượn…Màu sắc đa dạng phong phú

+ Trả lơi theo cả nhận

Hs quan sát

- HS lắng nghe
- Quan sát

Giống nhau :

  -  Có cùng nội dung

  - Hình tượng

Khác nhau :

 - Thể hiện hình ảnh

 - Đường nét

 - Màu sắc

- Quan sát

- Thực hành

- Trưng bày các sản phẩm lên bảng

Tham gia giới thiệu sản phẩm 

- Tham gia bình chọn sản phẩm

- HS nêu

- Lắng nghe




IV. Điều chỉnh sau bài dạy( nếu có)
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TUẦN 34
Môn học: Mĩ thuật                                                                                   Lớp: 5
Tên bài học: CHỦ ĐỀ 13: XEM TRANH: BÁC HỒ ĐI CÔNG TÁC Số tiết: 2
Thời gian thực hiện: Từ: 9/05/2023 đến 12/05/2023                                 

1. Kiến thức - kĩ năng
- Học sinh biết được sơ lược về cuộc đời, sự nghiệp hoạt động mĩ thuật của họa sĩ Nguyễn Thụ

- Học sinh nêu được hình ảnh, màu sắc, nội dung và cảm nhận của bản thân đối với bức tranh “Bác Hồ đi công tác”.

- Thể hiện được bức tranh về Bác Hồ hoặc mô phỏng lại nội dung của tác phẩm được xem.
2. Năng lực

* Năng lực chung 
- Năng lực tự chủ - tự học: chuẩn bị đồ dùng học tập và vật liệu học tập. 

- Năng lực giao tiếp - hợp tác: biết trao đổi, thảo luận trong quá trình học tập và nhận xét sản phẩm. 

- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: biết thực hiện các bước làm sản phẩm. 

* Năng lực đặc thù

- Năng lực quan sát, nhận thức thẩm mỹ: HS hiểu sự đa dạng về các tác phẩm của Nguyễn Thụ với các chất liệu khác nhau.
- Năng lực sáng tạo, ứng dụng thẩm mĩ : HS mô phỏng được tranh ảnh về chủ đề Bác Hồ theo hình thwusc mà em yêu thích.
- Năng lực phân tích, đánh giá thẩm mỹ: Chia sẻ, cảm nhận về sản phẩm của mình, của bạn. 
3. Phẩm chất

- Góp phần bồi dưỡng đức tính chăm chỉ, khả năng quan sát.

- Biết yêu quý, có ý thức giữ gìn và bảo tồn nghệ thuật dân tộc 
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC

1. Giáo viên

-  Một số sản phẩm minh họa của học sinh.

2. Học sinh 

- Giấy A4, giấy màu, màu vẽ, bút chì, kéo, hồ dán,…

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY - HỌC
TIẾT 1
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	1. Khởi động: ( 3 phút)
LT tổ chức cho cả lớp hát và vận động

- Giáo viên giới thiệu vào chủ đề.

2. Khám phá ( 20 phút)
1.1 Tìm hiểu vài nét về họa sĩ Nguyễn Thụ

- Yêu cầu học sinh tìm hiểu, nắm được vài nét sơ lược về cuộc đời, sự nghiệp cuuar họa sĩ Nguyễn Thụ

- Yêu cầu học sinh đọc nội dung trong sách Học Mĩ thuật và thảo luận nhóm về tiểu sử của họa sĩ, sự nghiệp và phong cách sáng tác.

*Giáo viên tóm tắt:

1.2 .Xem tranh “Bác Hồ đi công tác”

-Giáo viên treo tranh phiên bản “Bác Hồ di công tác”  (nếu có) yêu cầu học sinh quan sát tranh in trong Sách học Mĩ thuật Hình 13.1 thảo luận để tìm hiểu về nội dung, hình ảnh, màu sắc, chất liệu của bức tranh,…

*Giáo viên đưa ra câu hỏi gợi mở

+ Bức tranh “Bác Hồ đi công tác” được thể hiện bằng chất liệu gì?

+ Trong tranh có những hình ảnh nào?

+ Hình ảnh  Bác Hồ và anh cảnh vệ được thể hiện như thế nào?

+ Dáng vẻ của hai con ngựa như thế nào?

+ Em có nhận xét gì về màu sắc của bức tranh?

+ Các sản phẩm được thể hiện bằng hình thức nào?
- Cách thực hiện
- Yêu cầu học sinh quan sát H 13.3 sách học MT 5 tìm hiểu tham khảo cách thực hiện và các bước tạo sản phẩm mô phỏng lại tranh  “Bác Hồ đi công tác”

- Giáo viên giới thiệu một số sản phẩm mô phỏng tranh “Bác Hồ đi công tác” bằng  nhiều chất liệu khác như vẽ, xé dán, nặn, …

?Em chọn cách nào để mô phỏng lại bức tranh?

*Gv tóm tắt: Có thể tạo hình mô phỏng bức tranh “Bác Hồ đi công tác” như vẽ, xé dán, cắt dán, nặn kết hợp với các vật liệu 

-Có thể thực hiện mô phỏng lại bức tranh theo các bước sau:
3. Thực hành. (15 phút)
- HS lựa chọn hình thức thể hiện sản phẩm.
· GV quan sát giúp đỡ HS.
-  Trưng bày giới thiệu SP.
- GV nhận xét, đánh giá tiết học 
- Củng cố- dặn dò: ( 2 phút)
-  HS chuẩn bị đồ dùng phù hợp với hình thức lựa chọn để thể hiện ở tiết sau
	- Tổ trưởng kiểm tra, báo cáo

- Cả lớp hát và vận động
- Lắng nghe,

- Học sinh thực hiện

- Học sinh đọc sách và thảo luận nhóm 6
- Họa sĩ Nguyễn Thụ sinh ngày 12/12/1930, xã Đắc Sở, huyện Hoài Đức, Hà Nội.

- Ông tham gia bộ đội, chuyên vẽ báo, tranh tuyên truyền, ….

-Ông là họa sĩ đầu tiên phát triển tranh lụa Việt Nam

- Tranh của họa sĩ Nguyễn Thụ có hình  ảnh và bố cục đơn giản, màu sắc nhẹ nhàng.

-Năm 2001 ông được trao tặng giải thưởng Nhà nước về Văn học-Nghệ thuật.

- Lắng nghe
- Học sinh quan sát thảo luận để biết về sự phong phú của chất liệu, hình thức và cách thể hiện, thấy được vẻ đẹp của các sản phẩm mĩ thuật tạo hình từ chất liệu lụa

- Chất liệu Lụa.
+ Bác Hồ và anh cận vệ

+ Dáng vẻ uy nghiêm
- HS trả lời

+ Màu sắc đa dạng
+ Vẽ lụa và khắc gỗ
- Học sinh quan sát thảo luận, tìm hiểu cách thực hiện sản phẩm.

- Học sinh nghe, quan sát

- Học sinh quan sát nhận biết cách thực hiện mô phỏng lại bức tranh bằng nhiều cách khác nhau
+Tạo hình nhân vật chính (2D, 3D)

+Tạo bối cảnh, không gian

+Sắp đặt các nhân vật vào bối cảnh, thêm các chi tiết để hoàn thiện sản phẩm.
- Lắng nghe
- HS lựa chọn hình thức thực hiện
· HS trưng bày, giới thiệu SP
· HS lắng nghe

· HS chuẩn bị
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